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Día  1 Llegada a Berlín
Llegada al aeropuerto. Recepción y traslado al hotel (la mayoría de los hoteles en Europa solo aceptan la entrada después de las 2 pm). Tiempo libre.

[bookmark: _heading=h.46ieoyismmtq]Día  2 Berlín
Desayuno y visita de la ciudad, destacando: Alexanderplatz (corazón de la antigua Berlín de Leste), el famoso Muro de Berlín (construido por los alemanes del este, que separaba no sólo a las dos ciudades, sino todo un sistema económico y político), el Reichstag (actual parlamento alemán recién restaurado), la Catedral protestante y católica, la Isla de los Museos, la Avenida Unter den Linden, la Universidad Humboldt, el Teatro de la Ópera, las Puertas de Brandenburgo (arco triunfal erigido en el siglo XVIII) y el Kurfürstendamm, centro comercial y de ocio de la ciudad. Tarde libre para actividades o visitas de gusto personal. Posibilidad de participar en excursiones opcionales.

[bookmark: _heading=h.b2nn8lbi1t04]Día  3 Berlín -Dresde - Praha
Desayuno y viaje hasta Dresde, capital de la región de Sajonia, famosa por sus palacios y la porcelana de Meissen. Tiempo libre para admirar los jardines del magnífico Palacio Zwinger y el famoso mosaico del "Cortejo de los Príncipes". Continuación hacia Praha, la capital de Republica Checa. Hospedaje.

[bookmark: _heading=h.mmk7ppu2jpnl]Día  4 Praha
Desayuno y visita de esta bella ciudad, conocida como la "Ciudad de las Cien Torres". Durante el paseo a pie visitaremos la célebre Iglesia del Niño Jesús de Praha (con su pequeña imagen milagrosa), atravesaremos el Puente Carlos (la más famosa de todos los puentes de la ciudad, construida en 1357 y embellecido con estatuas del siglo XVIII y XIX), y conoceremos la Plaza de la Ciudad Vieja y el Ayuntamiento (con su reloj astronómico de 1410). Tarde libre para actividades o visitas de gusto personal. Posibilidad de participar en excursiones opcionales.

[bookmark: _heading=h.2jq09mhr741f]Día  5 Praha - Budapest
Continuación del viaje a Hungría. Llegada a Budapest por la tarde, la "perla del Danubio". Tiempo libre. Consulte los tours opcionales del día.
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Día  6 Budapest
Visita panorámica de la capital húngara, formada por dos antiguas ciudades separadas por el río Danubio: Buda y Pest. Enormes puentes unen las orillas, uniendo Buda, la antigua sede real y la zona residencial más elegante, y Pest, el corazón económico y comercial de la ciudad. Durante nuestro recorrido visitaremos los puntos de mayor interés turístico: Plaza de los Héroes, el Parlamento, la Ópera, la Sinagoga y la Catedral de San Esteban. Tarde libre para visitas personales. Consulte los tours opcionales del día.

[bookmark: _heading=h.2yymba1mvgyj]Día  7 Budapest - Lago Balatón - Bratislava - Viena
Viaje al lago Balatón en Hungría, el más grande de Europa central. Breve parada. Continuación a Bratislava, Eslovaquia. Tiempo libre para almuerzo. Entrada en Austria y llegada a Viena por la tarde. Tiempo libre.

[bookmark: _heading=h.6sqobg5f9sws]Día  8 Viena
Salida para una visita panorámica de la capital más musical de Europa. Pasaremos por la Ringstrasse, un verdadero museo al aire libre con un impresionante conjunto de monumentos, tales como: la Ópera, el Parlamento, el Ayuntamiento y la Iglesia Votiva. Continuación hasta el Palacio de Belvedere y parada para admirar los hermosos jardines. Breve recorrido a pie por el centro histórico. Tarde y noche libre para actividades de su elección. Consulte los tours opcionales del día.
[bookmark: _heading=h.sob2426iir4q]
[bookmark: _heading=h.w2yzb6sn8dxo]Día  9 Salida de Viena
[bookmark: _heading=h.5klc7k1swht]Los servicios del hotel terminan con el desayuno (la habitación puede permanecer ocupada hasta las 10 o las 12 de la mañana, según las reglas de cada hotel). Tiempo libre hasta el momento del traslado al aeropuerto. Feliz viaje de regreso.
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Incluye:


· 8 desayunos
· Circuito en autobús de turismo
· Traslados de llegada y salida (los traslados solo se incluyen si recibimos información de vuelo con más de 15 días de anticipación)
· Estancia en habitaciones dobles en los hoteles mencionados
· Tasas hoteleras y de servicios
· Servicio de maleteros en la salida de los hoteles (1 maleta por persona)
· Acompañamiento en todo el circuito por un guía bilingüe Abreu (portugués y español)
· Visitas de ciudad (incluidas) con guía local: Lisboa y Oporto
· Otras ciudades y lugares comentados por nuestro guía: Óbidos, Nazaré, Fátima, Sierra de Estrella, Coimbra, Aveiro, Costa Nova, Guimarães, Porto, Braga y Santiago de Compostela
· Entradas a museos y monumentos según el itinerario: Santuario de Fátima, Santuario de Bom Jesus de Braga (teleférico)
· Visita de una Bodega de Vino de Oporto
· Auriculares para mayor comodidad durante las visitas.

 


No incluye 
· Cualquier cosa que no esté especificada correctamente en los "Servicios incluidos"












NOTAS

· Las comidas no incluyen bebidas.
· En el caso de grupos con un número reducido de participantes, el recorrido se realizará en minibús, acompañado por un guía/conductor que hable portugués o español. Durante las visitas a ciudades, los guías locales podrán ser sustituidos por un guía turístico.
· Durante las ferias u otros eventos especiales, el alojamiento podrá realizarse en hoteles y/o ciudades distintas de los indicados en el itinerario.
· En caso necesario, podrán introducirse cambios en el orden de los itinerarios y visitas descritos en el itinerario.
· Se salvaguardarán los posibles cambios en el programa debidos a carreteras intransitables por causas meteorológicas u otros motivos de fuerza mayor.
· Itinerario no recomendado para niños menores de 5 años (incluidos). Nos reservamos el derecho de no aceptar participantes hasta esta edad.
· Las habitaciones triples son habitaciones dobles con una cama extra (a veces un sofá cama). A veces, esta cama extra es más pequeña que las camas normales y, en este caso, sólo se recomienda para niños y adolescentes.
· Las personas con necesidades especiales, las personas mayores y cualquier persona que necesite ATENCIÓN individualizada y cuidados especiales (sean cuales sean) deben viajar con un acompañante que pueda prestarles la asistencia necesaria. Los autobuses no están equipados con sillas de ruedas ni tienen capacidad para acomodarlas adecuadamente. El programa y el funcionamiento de nuestros viajes europeos no prevén condiciones específicas para atender a personas que necesiten un trato especial (discapacitados o personas con alguna dificultad para desplazarse, deficientes visuales y otros). Los viajeros deberán informarnos por escrito en el momento de la reserva de cualquier impedimento o restricción que, aunque no les impida participar en el viaje, pueda requerir cuidados especiales durante el mismo.



COSTO
Costo desde por persona $1,665.00 usd
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